

洛阳·城事

巧手面塑师傅，祝大家“马上有钱”

□记者 李卫超 文/图

近日，在玩偶马背上放钱，寓意“马上有钱”的祝福图片在网上火了。这不，食堂大厨李世宣师傅就捏出一系列面塑马，也赶了回“马上有钱”的时髦，为大家送上祝福。

李世宣1973年出生于面塑世家，从小看着父亲捏面塑长大。目前，他在食堂当大厨，空余时间就爱捏面塑。本月初，他开始构思为马年创作一系列以马为造型的面塑。

昨日，洛阳晚报记者在位于道北的一家食堂见到了李世宣和他做的面塑马。最大的“骏马”长约30厘米，最小的“袖珍马”只有1厘米长……工作台上，摆满了栩栩如生的面塑马。李世宣说，他的面塑用精面粉、糯米粉、盐、防腐剂等制成，能存放几十年，便于收藏。

“马年快到了，我就想做一些和马相关的面塑送给亲戚朋友图个喜庆。”李世宣一边认真捏面塑一边笑着说，“最近‘马上有钱’在网上很火，我也做一个‘马上有钱’，拍了照片给朋友送祝福，也祝福《洛阳晚报》的读者们‘马上有钱’！”



“马上有钱”



巧手捏面塑



“马年吉祥”

□ 后续报道

扶手安上了 他能坐轮椅回家了

□记者 付璇 实习生 石梦莎

26日，家住涧西区天翔花苑小区的郭庆中格外开心，因为他的新年愿望实现了，从说出愿望到变成现实，只用了6天。

昨日，洛阳晚报记者来到郭庆中家，发现他家单元楼1楼的斜坡旁已装上了2米多长的新扶手。郭庆中告诉我们，晚报12月20日在A22版刊登了《在斜坡旁加排扶手，依靠自己的力量回家》一文，3天后他就接到一个爱心电话，对方表示愿意帮他实现愿望。

“那个好心人帮我联系好工人，还提前付了钱，却不愿透露自己的全名。”郭庆中说，工人们已于26日将扶手装好，现在，他已完全可以依靠自己的力量坐在轮椅上回到家中。

“我只知道他姓赵，是伊川县人，电话里听声音应该是中年人。”郭庆中说，有了扶手后，他的家人也便少了一分担忧，他和家人想对这位未曾谋面的好心人说一句，谢谢您！

扔掉安眠药 也能睡好觉

不吃饭，人能活20天；不喝水，人能活7天；不睡觉，人只能活5天。长期睡不好，会导致人体生物钟紊乱、内分泌失调、精神异常、记忆力减退、免疫下降、头晕头痛、反应迟钝、健忘烦躁、加速衰老，甚至引发老年痴呆、抑郁症、高血压、心脑血管等重大疾病，危及生命。

专家提醒：市面上一些不法商家打着中药或纯天然草本的旗号擅自添加安眠

药，通过麻痹中枢神经来快速安眠。长期会产生药物依赖性，打乱自然睡眠结构，失眠越治越重。甚至引起中毒，危及生命！

近日，易睡宝集团在我市举办大型申领活动，以成本价采购1000台电子睡眠仪直供我市市场。原价1650元/台睡眠仪，现消费者只需以198元成本价领取！请饱受失眠困扰的人提前电话预约、领取。 市区总户审(文)第2010070101号

失眠仪 申领活动全面展开

由易睡宝集团主办的“关爱生命——亿万家庭健康睡眠计划”救助活动在我市正式拉开帷幕。此次救助活动将为我市约500名失眠患者发放约1000台电子睡眠仪。市民可拨打400-088-5320登记报名领取(周六、日不休息)。

本次领取的睡眠仪由易睡宝集团提供，采用瑞士全进口数字电脑芯片，以现代医学对睡眠电波的研究成果，应用低频电子脉冲形式，通过特制的皮肤电极，刺激距离大脑很近的敏感耳穴，模拟中医针刺手法，达到调节神经和促进睡眠的目的。该产品具有使用方便、安全可靠、效果明显等优点，市场售价1650元/台，申领价198元/台。

易睡宝集团是我国规模大、历史悠久、专业性强的睡眠仪研发、生产企业，国家定点出口单位。

本次申领的易睡宝电子睡眠仪采用脉冲、电疗、红外渗透三位一体，立体交叉通过六大穴位形成强大“调度场”作用于睡眠中枢神经，调节已经紊乱的睡眠节奏“时

间表”，30分钟即可平稳躁动神经，启动大脑睡眠递质，让患者轻松进入睡眠状态，真正实现睡得踏实、睡得香、睡得轻松！

【活动内容】
1.全市限量1000台，数量有限，请电话预约报名领取，领完即止；
2.每个家庭最多限领2台；
3.本次活动仅针对饱受失眠困扰人群。
申领热线：400-088-5320

特别声明：活动赠送的睡眠仪由易睡宝集团提供赞助，采用电子脉冲疗法，避免药害。产品完全成本价供应，但与此相关的产品专利使用费、税费等基本费用须由市民自行承担，合计仅需198元，除此之外不再收取任何费用！请广大消费者谨记。

申领地址：老城麒麟大药房、七里河开心人大药房、一笑堂大药房(中央百货向南100米)、市中心医院对面(原二医院)鼎信大药房、关林博康大药房(关林卫生院对面)

因涉嫌商标侵权

2600余把问题锁被收缴

□记者 牛鹏远 实习生 杜浩翔 文/图

昨日上午，市工商局洛龙分局经检大队依法对一个涉嫌存放商标侵权锁具的仓库进行查处，共收缴涉嫌侵权的摩托车锁2600余把。

公司遭投诉，问题锁疑为仿冒品

近日，广东镖臣防盗设备有限公司(以下简称“镖臣公司”)向我市工商局洛龙分局经检大队反映，近期他们不断接到消费者投诉，公司在将问题产品召回后发现，消费者购买的根本不是其公司的产品。

公司负责人称，经调查，我市有家商铺出售一种名为“皇甫玥玛”的摩托车锁，与其公司生产的“玥玛”锁极其相似。另外，该商铺还设有仓库存放了大量类似锁具。

昨日9时许，洛阳晚报记者跟随该经检大队的执法人员来到位于洛钢路附近的关林802号仓库，仓库中堆满了纸箱，其中一些已打开的纸箱中放有各种样式的锁具。

见执法人员到来，两名正在搬运货物的男子急忙喊来仓库老板。

包装涉嫌侵权，问题锁被收缴

“我卖的是‘皇甫玥玛’锁。”仓库老板表示所售并非“玥玛”锁，并拿来几把印有“皇甫玥玛”字样的锁。

镖臣公司的工作人员立即指出，



涉嫌商标侵权的“皇甫玥玛”锁

这种锁具的外包装上“玥玛”字样与镖臣公司的“玥玛”锁商标字样相同，而“皇甫”两字很小。

“这种突出使用他人注册商标的包装形式已经涉嫌侵权。”洛龙分局经检大队大队长范绍辉表示，该产品属于三无产品，按规定应全部收缴。

镖臣公司工作人员表示，正规厂家生产的锁具一般用纯钢制作，成本在25元左右；而打着正规厂家商标幌子的锁具，原料一般为废旧金属，成本很低。另外，正规厂家生产的锁具钢梁有激光打印的防伪标志。

范绍辉称，按照法律规定，只要满足商标侵权行为的销售额达到5万元，或非法经营额达到15万元这两项中的一项，就涉嫌犯罪。

昨日11时许，执法人员将涉嫌侵权的2640把“皇甫玥玛”锁全部收缴，相关人员也被带回接受调查。目前，该案还在进一步调查之中。